

欠债1400万抵押豪车 新娇妻恐得出门吸金 情场得意商场失意 路金波欠债,赵子琪重出江湖?



著名出版人、万榕书业总经理路金波,自打去年再婚娶了女星赵子琪,娇妻又为其诞下一女,家庭生活着实经营得有声有色。不过,情场得意商场失意,继卷入“韩方大战”“木子美公布情书讨钱债”等风波后,近日又被曝因欠上市公司出版传媒1400万元债务,被迫以自己的宝马轿车作为债务抵押。可怜本来嫁得如意郎君的赵子琪,孩子还这么小,恐怕得像豪门阔太刘涛一样,出来捞金养家了。

路金波欠债1400万元

当年,路金波以国内第一代网络作家的身份出道,其后,由“榕树下”总经理,到王朔、韩寒、安妮宝贝等国内知名作家的“大东家”,最后一步步成为著名出版人,其领军的万榕书业更成为中国当代最重要的文学出版力量。

不过,万榕书业在风光经营4年后,却并没有挣到钱,反而欠下上市公司出版传媒1400万元,以至于现在甚至要拿座驾宝马车来做抵押,可想而知路金波的日子并不好过。难怪几日前路金波发布一条微博,贴出自己最新的光头照,摆出“打坐”造型,并写道:“‘光头界’的新人表示:最近仨月只读书不见人……”但只恐三千烦恼丝虽剃去,眼前烦心事却未必能解决。

赵子琪恐得出门吸金

烦恼的只怕不止路金波,家里的顶梁柱生了变故,做老婆的岂能坐视不理。就像当初嫁入豪门的女星刘涛,最风光时出行都是坐自家飞机,但幸福阔太没做多久,老公就被爆出四处欠了一屁股债。曾无意再战江湖的刘涛无奈重新出山,接戏、出席商业活动,虽然人前夫妻仍是一派恩爱风光,但曾经的“高富帅”需要老婆抛头露面养家,难免落人笑柄。

比起刘涛夫妇,赵子琪可能心里更

加苦楚,本就是高调“小三”上位挤走原配,爱得不光不彩,还曾一度因此饱受网友攻击。要真是觅得好归宿,倒也罢了,但看现在的情形,老公身负巨债,一度因生女消失在大众视线里的赵子琪,恐怕很快就要出来吸金了。

路赵二人结婚时,好友“宁财神”发微博称,“路金波说,认识赵子琪这一年是他人生中最美好的一年”,但愿如今在困局面前,赵子琪还能陪路金波度过他人生中最黑暗的一年。 赵伟君



容祖儿遇飞砖 其座驾遇不明物砸顶

近日,容祖儿险成高空坠物事件受害者。当天容祖儿从香港跑马地住所准备下楼外出拍广告,她挂有自定义车牌的豪华保姆车在楼下突遭飞砖轰顶,两块砖头由大厦高处坠下,击穿车头的天窗,容祖儿的司机险被击中,而容祖儿与助手因迟来5分钟,躲过一劫。事后容祖儿在微博向粉丝报平安,香港警方已将此案列为高空坠物案处理。

容祖儿的“保姆车”车价逾60万元,挂的“JY”车牌更是价值不菲,为英皇娱乐老板杨受成2009年以120万元天价投得,再赠予旗下“一姐”容祖儿,作为她出道10年的礼物。

容祖儿在接受记者采访时大呼“幸运”,她称若早5分钟出门,可能就正中“头奖”。警员调查后称,由于有大厦正在装修,不排除砖头落下。容祖儿称,自己在该小区居住多年,与左邻右里关系良好,相信事件纯属意外。 王乐佳



ELLA“遇刺” 巴黎用餐被“疯女”刺右胸

近日,ELLA陪老公赖斯翔到巴黎出差,她在facebook上透露遭到“疯子”攻击,惊魂未定的她说:“一个人,要小心。”随后也留言请粉丝放心,已回饭店等老公下班吃鸭肉料理。

当天中午因老公去工作,ELLA单独去咖啡馆用餐,还在facebook上晒午餐的薯条及面包照片,也透露当天早上碰到疯子:“不接受她的访问和签署不知道什么鬼的东西,就用原子笔刺我右胸,然后又在我左手臂袖子划一笔,真是过分!”

贝贝



导演、影评人、投资人组团“吐槽”电影圈 连说带唱拉投资,导演也需演技好 导演也不容易啊 有好剧本还得会“忽悠”

基本功 导演得会“忽悠”老板

一文钱难倒的不仅仅是英雄好汉,还有新导演,新导演首先要面对的一个难关,就是融资。“记得《刀见笑》刚开始拍的时候,很多编剧前期的费用都是导演自个掏的。”凯视芳华总裁王大勇直言新导演角色难当。对此,影评人魏君子也深有同感,直言导演还得会“忽悠”老板。

进阶班 最好是“既能导又能写”

拍过“爱情三部曲”的香港导演叶念琛,此次也参与了“吐槽大会”,让不少网友都表

示不解:“你也算是新导演?”

对于如何入行,这位“资深”新导演用亲身经历举证称,除了陪喝酒请吃饭,“曲线救国”也是条好道。叶念琛总结经验认为,新导演的最佳素质是“既能导又能写”:“新导演最艰难的是日复一日去向别人推销和解释你的故事,懂编剧的优势也在于此!”

速成课 想拍大片得从微电影做起

魏君子大力推荐新导演们从“微电影”拍起,“微电影对新导演有个好处,自己拍一段,别玩状态意识流,咱先来10分钟跌宕扎实的

叙事,基本功和风格都有了,识货的老板自然心里有谱。”

近日,新晋导演叶念琛、潘安子“伙同”一众影评人和投资人在微博上开起了吐槽大会,聊起了入行历程。几位业内人士的聊天让不少网友发现,原来导演不是这么好当的,找投资人也是千难万难,甚至要连说带唱,请客吃饭装孙子。

叙事,基本功和风格都有了,识货的老板自然心里有谱。”

补习课 新导演融资必杀技

凯视芳华总裁王大勇透露,很多新导演在找投资人时都煞费苦心,还总结了各种类型,“一是演员型导演,特别会讲故事,连说带唱,满足了投资者听相声的需求;二是制片主任型导演,端茶倒水,K歌请饭,无微不至地打动了投资者;三是资源型导演,为投资者介绍各种关系,自己也显得背景深厚,镇住投资人。” 沈参

轻松上本科 一年拿学历

多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证) 电话:0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555

大上海城美容休闲养生馆

980元年卡火爆预定中.....

免费体验预订中.....

美丽热线:66226796 地址:大上海城4楼C4-07.C4-08

汽车加用天然气 安全环保

节省燃料费用 60%

依相燃气 86661322 15603901233

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装 装饰墙板 挂板 工程门

86102771 15515527751